
POSSE『若者の｢仕事｣調査ｱﾝｹｰﾄ』結果

●アンケート総計

学生1976名（大学1354名､専門学校129名、高校451名、その他42名）
労働者802名（正社員425名､フリーター367名、その他10名）

計2778名から回答を得た。

●アンケートの期間と場所

期間: 2006年6月5日～2006年7月31日
場所:八王子･下北沢｡立川｡吉祥寺･渋谷｡町田など

●労働時間について

1週間あたりの労働日数
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●雇用形態について

雇用形態と性別

I ■
ｑ
ｌ
Ⅱ
４
１
．
宮

6~ ロ ー 丁--

40. 79%E匪認男

に /｜ ’
1.『

“…=か:心 …
■■ ■

又 50.89%

’

｜

’

0％ 20％ Eﾄ0% 60％ 80％ 1 00%

雇用形態と学歴

I雪

大卒

専門

高卒

中卒

32.6蹄熱職溌溌1.6％

I 40.1 %識職撫鱗騨0.6%

’－－－1
無難撫灘難鱗群細.8％

/｜
嫁;斡緯雑隷隷巍4.2％

■正社員

国フリーター

図その他
:：」38.6％ 60｡6%

75.0％

’’

0% 20％ 60％E【岬 80％ 1 00%

雇用形態と年齢層

’

’

噸
岬
誤
一

Ｉ繩刈測跳測＃一聯州刈繩Ｉ
ｅ
０
４
Ｅ
４

ｌ
｜州

ｑ

’30～34才

８
１
９

｜
|’

'

25～2935
｜

｜
'

|

’

'52.520～24ｺ、

に|"~
’ [－’

16～19ｺヨ 25‘O

’
72.6％

I

0% 10% 20％ 30% 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％ 100％

学生のアルバイト経験

1

1

|

’

I 廻圃高校 51.4％

１
１

ロ
■
卜
■
■

|’
’ 下

｜
'

｜~－

竿L幽
｜

！

闘’専門

｜
'

'

｜

’
I

溌翻6.醗§鰯
| i

大学

I
｜

’ ’

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2



ー

●残業代について

正社員で残業代をもらっている割合 フリーターで､残業をもらっている割合
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●有給休暇について

正社員で有給休暇を取ったことのあ
る人の割合

フリーターで有給休暇を取ったことの
ある人の割合
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●社会保険について
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●労働基準法について

労働基準法を知っているか？
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●労基法の知識と残業代､有給休暇の取得の関係

労基法の認知と残業代
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正社員で悩みのある人の割合
（年齢別）

フリーターで悩みのある人の割合

（年齢別）
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●悩みの種類

悩みの種類(労働者） 悩みの種類(学生）

間関係

39％

人
h

労働時
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、
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※その他の悩み

セクハラ､人手不足､交通費､辞められない､など

●悩みの対処の仕方について

悩みに対してどのような対処をするか
（学生）

悩みに対してどのような対処をするか
（労働者）
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